## CORRIGENDUM

J. Plasma Physics (1968) vol 2, part 2, pp. 105-118.

Page 115, legend to figure 4 should read as follows:

FIGURE 4. (a) Plot of  $\gamma_1$  and  $\gamma_1$  for  $\omega_c > \omega_p$  and  $\omega_0 = \omega_l$ . —,  $1 < \omega_c^2/\omega_p^2 < 2$ ; …,  $\omega_c^2/\omega_p^2 > 2$ . (b) Plot of  $\gamma_1$  and  $\gamma_1$  vs.  $\theta$  for  $\omega_c < \omega_p$  and  $\omega_0 = \omega_l$ . —,  $1 < \omega_p^2/\omega_c^2 < \frac{3}{2}$ ; …,  $\omega_p^2/\omega_c^2 > \frac{3}{2}$ .